
Conseil municipal du 31/05/2024 
 
Le 31 mai 2024, le conseil municipal de SAVY légalement convoqué, s'est réuni en session ordinaire à 
la salle de la mairie sous la présidence de M Yannick HUMAIN, Maire. 
Sont présents : ANCELLIN Vincent, AUGUSTE Loïc, HUMAIN Yannick, HICTER Jacques, 
TIRMARCHE Aurélie, HUTTIN Pierre, DUVAL Albert, HERMANT Philippe, HECQ Nicolas. 
 

Absentes excusées :  BONNEAU Céline (procuration à HUTTIN Pierre), RICHARD Jean-Jacques 
(procuration AUGUSTE Loïc), SALIGOT Thérèse (procuration à HUMAIN Yannick),  
COULANGE Enguerran (procuration à TIRMARCHE Aurélie), ALONSO Julie. 
Secrétaire : TIRMARCHE Aurélie. 
 

Le Maire ouvre la séance à 20H30. 
 

LE CONSEIL DECIDE : 

- D’accepter de modifier l’ordre du jour 
- D’approuver le procès-verbal du 05/04/2024 
- D’approuver le rapport annuel d’installaƟon de stockage de déchets non dangereux fermé d’Holnon 
- D’autoriser le Maire à parƟciper et à représenter la commune à l’assemblée générale de la société SPL-

XDEMAT. 
- D’approuver la nouvelle réparƟƟon du capital social lors de l’assemblée générale de la société SPL-XDEMAT 
- De valider le devis de l’USEDA pour le remplacement de 3 prises sur les candélabres pour les illuminaƟons de 

Noël 
- D’accepter la redevance annuelle pour l’hébergement du concentrateur de télérelève GRDF et l’occupaƟon 

du domaine public 2024 
- D’approuver la décision modificaƟve concernant l’encaissement des avoirs EDF et le paiement des factures 

TOTAL 
- D’approuver la mise en place d’un portail de paiement Titre Payable sur Internet : TIPI Budget 
- De valider la vente pour pièce de l’ancien tracteur tondeuse 
- De valider le versement d’une subvenƟon excepƟonnelle à l’APE 

DIVERS : 

Le maire informe : 
 

- Appel au PLIE pour un agent espaces verts sur 3 mois à compter de juin 
- VérificaƟon de nos points d’eau incendie le 25 juin 15h30 
- Demande d’un concitoyen du marquage d’une place handicapée rue de la Liberté 
- Orange remplace les câbles cuivres volés sur la R D N° 68 (46 foyers sont impactés par ce vol) 

 
Un élu fait le point suite à la réunion USEDA d’hier : 
 

- InformaƟon des citoyens que les lignes cuivres vont être supprimées d’ici 5 ans au plus tard. 
- Les aides au passage au led vont bientôt être supprimées 
- Mise en garde sur les « fausses » entreprises  
- Remplacement des candélabres prévu pour mi-juillet 

 
Un(e) élu(e) informe : 
 

- que plusieurs riverains rencontrent des problèmes suite à la proliféraƟon des rats « Rue de Picardie » et 
« cité de l’AmiƟé ». 

-  qu’une voiture staƟonne depuis plusieurs mois sur le terrain de boules « cité de l’amiƟé ». 
 

Le Maire lève la séance à 21H15. 


